
   

SG 2700

– 操作方法: 手引き操作
– 製作範囲: S(スモール) ー L(ラージ)
– 設置範囲: 天井、正面壁､リセス(埋め込み)
– カラー: シルバー、ホワイト
– ファブリック: サイレントグリスファブリックコレクションをご参照ください、お客様から

の支給生地もお受けいたします
 
Features / 特徴:
– 2Cローラーを採用
– 静音性が高くスムーズな走行性を持ち機能的です
– ファブリックはマジックテープにて固定のため着脱が容易
– パネルは連結タイプ(標準仕様)とフリータイプ(個別操作)から選択できます
 

PRODUCT INFORMATION / 製品情報

06/2025/V1



   

パネル フリータイプ： 
レール拡張可能 

パネル 連結タイプ：
6 m

4 m 最大重量. 2 kg / m 
※パネル1枚当り

レール情報

 
SG 10122
レール 2 ch

SG 10123
レール 3 ch

SG 10124
レール 4 ch

SG 10125
レール 5ch ※海外取寄せ
品

SG 10172
リセスレール 2 ch ※海外取
寄せ品

SG 10173
リセスレール 3 ch ※海外取
寄せ品

SG 10174
リセスレール 4 ch ※海外取
寄せ品

SG 10175
リセスレール 5 ch ※海外取
寄せ品

SG 2004
ボトムバー

SG 10230
アルミキャリア

SYSTEM SPECIFICATIONS / システム仕様
A. SYSTEM 

DIMENSIONS / 
システム寸法範囲

B. PROFILE / レール

SG 2700 2



   

A: 製品幅 
B: 製品高さ 
C: カーテン裾から床までの高さ

パネルの寸法
A: パネル巾の推奨範囲: 500 - 1200

連結タイプ:
A: パネル巾の推奨範囲: 500 - 1200
B: オーバーラップ: 80 (標準仕様) ※ 50 - 100

詳細な設置情報については、当社へお問い合わせくだ
さい。

ブラケット類の位置

* 日本では max. 500 ㎜ となります。

クランプ - 
SG 3003 / 
SG 3004

ご使用環境に合わせた箇所に設置ください

クランプ SG 10122 SG 10123 SG 10124 SG 10125

SG 3004 X

SG 3003 X X X

C. HOW TO 
MEASURE / 
測定方法

FITTING / 設置範囲
A. FITTING 

INFORMATION / 
設置範囲情報

B. CEILING 
FITTING / 
天井設置

3 SG 2700



   

SG 3003
クランプ

SG 3004
クランプ

ブラケット - 
SG 10136 / 
SG 10137

ご使用環境に合わせた箇所に設置ください

ブラケット SG 10122 SG 10123 SG 10124

SG 10136 X

SG 10137 X X

SG 10136
ブラケット

SG 10137
ブラケット

スマートフィックス 
(補助金具)

スマートフィックスセット SG 11200 - SG 11204: 
ブラケット SG 10136 & レール 2 ch 
ブラケット SG 10137 & レール 3 - 5 ch 
必要部品 ボルトネジ SG 10395 (M4x6)

Smart Fix / 
スマートフィック
ス

X mm 
(SG 10122)

X mm 
(SG 10123)

X mm 
(SG 10124)

X mm 
(SG 10125)

SG 11200 / 
SG 11210 43 24 24 24

SG 11201 / 
SG 11211 63 44 44 44

SG 11202 / 
SG 11212 83 64 64 64

SG 11203 / 
SG 11213 103 84 84 84

SG 11204 / 
SG 11214 133 114 114 114

SG 11156 172-201 154-182 154-182 154-182

スクエアスマートフィックスセット SG 11210 - 
SG 11214: 
ブラケット SG 10136 & レール 2 ch 
ブラケット SG 10137 & レール 3 - 5 ch 
必要部品 ボルトネジ SG 10395 (M4x6)

C. WALL FITTING / 
正面壁設置

SG 2700 4



   

ユニバーサルスマートフィックスセット SG 11156: 
ブラケット SG 10136 & レール 2 ch 
ブラケット SG 10137 & レール 3 - 5 ch 
必要部品 ボルトネジ SG 10492 (M4x8)

SG 10136
ブラケット

SG 10137
ブラケット

SG 10395
+ナベボルトネジ M4x6

SG 10492
+ナベボルトネジ M4x8

SG 11200
スマートフィックスセット 60 ㎜

SG 11201
スマートフィックスセット 80 ㎜

SG 11202
スマートフィックスセット 100 
㎜

SG 11203
スマートフィックスセット 120 
㎜

SG 11204
スマートフィックスセット 150 
㎜

SG 11210
スクエアスマートフィックスセット 
60 ㎜

SG 11211
スクエアスマートフィックスセット 
80 ㎜

SG 11212
スクエアスマートフィックスセット 
100 ㎜

SG 11213
スクエアスマートフィックスセット 
120 ㎜

SG 11214
スクエアスマートフィックスセット 
150 ㎜

SG 11156
ユニバーサルスマートフィックス
セット 200 ㎜

リセスレール - 
SG 10172 - 
SG 10175

ウェッジSG 10157は500㎜に1個設置。
詳細な設置情報については、当社へお問い合わせくださ
い。

D. RECESS 
FITTING / 
リセスフィッティング

5 SG 2700



   

SG 10157
ウェッジ *海外取寄せ品

SG 10172
リセスレール 2 ch ※海外取
寄せ品

SG 10173
リセスレール 3 ch ※海外取
寄せ品

SG 10174
リセスレール 4 ch ※海外取
寄せ品

SG 10175
リセスレール 5 ch ※海外取
寄せ品

パネルのフリータイプ (各パネルの手引き個別操作)

パネルの連結タイプ (標準仕様 ドローロッドによる操作) 
※ドローロッド ＝ バトン

SYSTEM OPTIONS / システムオプション
A. OPERATION / 

操作

SG 2700 6



   

シングルスタック / 片開き片側へのたたみ代
注：●印=固定されたパネル

ペアスタック / 両開き両側へのたたみ代
注：●印=固定されたパネル
 
多彩なバリエーションが可能です。詳細な情報について
は、当社へお問い合わせください。
 

B. PANEL 
STACKING 
(CONNECTED) / 
パ ネルのたたみ代 
(連結タイプ)

7 SG 2700



   

PARTS / 部品
A. STANDARD PARTS / 標準部品

SG 3003
クランプ

SG 3004
クランプ

SG 10122
レール 2 ch

SG 10123
レール 3 ch

SG 10124
レール 4 ch

SG 10140
アングル

SG 10142
エンドカバー

SG 10143
エンドカバー

SG 10144
エンドカバー

SG 10146
アングル

SG 10148
ドローロッドアイレット

SG 10156
エンドストップ

SG 10159
+サラネジ 3.5ｘ13

SG 10200
2C ローラー

SG 10230
アルミキャリア

SG 10252
エンドカバー レフト

SG 10253
エンドカバー ライト

SG 10432
バトン 100 cm

SG 10434
バトン 150 cm

B. OPTIONAL PARTS / オプション部品

SG 2004
ボトムバー

SG 2539
テープ

SG 3008
コネクションブリッジ

SG 3605
エンドカバー

SG 6024
コネクションブリッジ

SG 10074
+サラボルトネジ M4x8

SG 10125
レール 5ch ※海外取寄せ品

SG 10136
ブラケット

SG 10137
ブラケット

SG 10145
エンドカバー ※海外取寄せ品

SG 10157
ウェッジ *海外取寄せ品

SG 10172
リセスレール 2 ch ※海外取寄せ
品

SG 10173
リセスレール 3 ch ※海外取寄せ
品

SG 10174
リセスレール 4 ch ※海外取寄せ
品

SG 2700 8



   

SG 10175
リセスレール 5 ch ※海外取寄せ
品

SG 10340
アングル付ドローロッドアイレット

SG 10395
+ナベボルトネジ M4x6

SG 10492
+ナベボルトネジ M4x8

SG 11127
サラボルトネジ M4x10

SG 11156
ユニバーサルスマートフィックスセット 
200 ㎜

SG 11158
サラボルトネジ M4x12

SG 11200
スマートフィックスセット 60 ㎜

SG 11201
スマートフィックスセット 80 ㎜

SG 11202
スマートフィックスセット 100 ㎜

SG 11203
スマートフィックスセット 120 ㎜

SG 11204
スマートフィックスセット 150 ㎜

SG 11210
スクエアスマートフィックスセット 60 
㎜

SG 11211
スクエアスマートフィックスセット 80 
㎜

SG 11212
スクエアスマートフィックスセット 100 
㎜

SG 11213
スクエアスマートフィックスセット 120 
㎜

SG 11214
スクエアスマートフィックスセット 150 
㎜

9 SG 2700



SG 2700 10



11 SG 2700



SG 2700 12


	SG 2700
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	 Profile / レール 
	レール情報
	SG 10122
	SG 10123
	SG 10124
	SG 10125
	SG 10172
	SG 10173
	SG 10174
	SG 10175
	SG 2004
	SG 10230


	 How to measure / 測定方法 
	パネルの寸法


	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3003 / SG 3004
	SG 3003
	SG 3004

	ブラケット - SG 10136 / SG 10137
	SG 10136
	SG 10137


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 10136
	SG 10137
	SG 10395
	SG 10492
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156


	 Recess fitting / リセスフィッティング 
	リセスレール - SG 10172 - SG 10175
	SG 10157
	SG 10172
	SG 10173
	SG 10174
	SG 10175



	 System Options / システムオプション 
	 Operation / 操作 
	 Panel stacking (connected) / パ ネルのたたみ代 (連結タイプ) 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 



